

V Trenčíne, dňa 20. septembra 2018

**20. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v presnom lietaní pre rok 2018**  
**- významná športová generálka na 24. FAI Majstrovstvá sveta v presnom lietaní -**  
**(autorské práva vyhradené)**

V dňoch 7. až 9. septembra 2018 sa na športovom letisku Slavnica pod organizačnou kuratelou Aeroklubu Dubnica nad Váhom v súčinnosti s Klubom navigačného lietania AIR SYMPATIA - Koordinátorom športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v presnom lietaní a v leteckej rally uskutočnili 20. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v presnom lietaní.

Pre športové posádky pripravil riaditeľ 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní Mgr. Štefan Pohanka dve náročné súťažné etapy.

Samotná súťaž prebiehala v stabilných poveternostných podmienkach za prísneho dodržiavania pravidiel FAI pre presné lietanie platných pre rok 2018 pod dohľadom českého medzinárodného rozhodcu FAI Jiřího Dodala.

V prvom poradí sa dňa 8. septembra 2018 letela „Modrá“ súťažná etapa v celkovom trvaní 1 hodina 15 minút.

Športové posádky štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch dosiahli v prvej súťažnej etape vzájomné umiestenie a bodové ohodnotenie v tomto poradí:

pilot - kapitán Róbert Šošovička	186 bodov
pilot - kapitán Ján Šabl'a, st.	328 bodov
pilot - kapitán Ján Šabl'a, ml.	349 bodov
pilot - kapitán Martin Vajs	753 bodov
pilot - kapitán Dalibor Gonda	1 658 bodov
pilot - kapitán Milan Mrázik	2 093 bodov

V druhom poradí sa dňa 8. septembra 2018 letela „Červená“ súťažná etapa v celkovom trvaní 1 hodina 10 minút.

Športové posádky štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch dosiahli v druhej súťažnej etape vzájomné umiestenie a bodové ohodnotenie v tomto poradí:

pilot - kapitán Róbert Šošovička	234 bodov
pilot - kapitán Ján Šabl'a, ml.	317 bodov
pilot - kapitán Ján Šabl'a, st.	409 bodov
pilot - kapitán Martin Vajs	658 bodov
pilot - kapitán Dalibor Gonda	1 133 bodov
pilot - kapitán Milan Mrázik	1 218 bodov

V súťaži v presnosti pristania dosiahli športové posádky štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch vzájomné umiestenie a bodové ohodnotenie v tomto poradí:

pilot - kapitán Ján Šabl'a, ml.	23 bodov
pilot - kapitán Ján Šabl'a, st.	46 bodov
pilot - kapitán Róbert Šošovička	55 bodov
pilot - kapitán Dalibor Gonda	360 bodov
pilot - kapitán Martin Vajs	459 bodov
pilot - kapitán Milan Mrázik	870 bodov

**Majstrom 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní pre rok 2018 sa stala športová posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch:**

**pilot - kapitán Róbert Šošovička** so ziskom **475 bodov**

**I. Vicemajstrom 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní pre rok 2018 sa stala športová posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch:**

**pilot - kapitán Ján Šabl'a, ml.** so ziskom **689 bodov**

**II. Vicemajstrom 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní pre rok 2018 sa stala športová posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch:**

**pilot - kapitán Ján Šabl'a, st.** so ziskom **783 bodov**

**III. Vicemajstrom 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní pre rok 2018 sa stala športová posádka štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch:**

**pilot - kapitán Martin Vajs** so ziskom **1 870 bodov**

Konštatujem, že 20. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v presnom lietaní prebiehali na vysokej organizačnej, športovej a spoločenskej úrovni a samotná účasť výkonnostnej špičky štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch - viacnásobných medailistov z 21. FAI Majstrovstiev sveta v leteckej rally pre rok 2018, dosiahnutú športovú a spoločenskú úroveň 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní ešte umocnila.

Skončené 20. SNA Majstrovstvá Slovenskej republiky v presnom lietaní sa stali pre športové posádky štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch a Koordinátora športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v presnom lietaní a v leteckej rally aj významnou športovou generálkou na nadchádzajúce 24. FAI Majstrovstvá sveta v presnom lietaní pre rok 2019, ktoré sa budú konať v druhej polovici mesiaca jún 2019 v Španielskom kráľovstve na športovom letisku v prímorskom meste Castelló de la Plana.

## POĎAKOVANIE:

Súťažný proces športových posádok štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v leteckých navigačných športoch na 20. SNA Majstrovstvách Slovenskej republiky v presnom letaní finančne podporil:

Klub navigačného letania AIR SYMPATIA - Koordinátor športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v presnom letaní a v leteckej rally so sídlom v Trenčíne



Partnermi Klubu navigačného letania AIR SYMPATIA - Koordinátora športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v presnom letaní a v leteckej rally so sídlom v Trenčíne boli:

Spoločnosť AIR TRANSPORT EUROPE so sídlom v Poprade



Spoločnosť BITTNER AUDIO so sídlom v Šenkviaciach



Spoločnosť MANIPUL so sídlom v Bratislave



**Nadácia SPP so sídlom v Bratislave**



**Národný športový zväz Slovenský národný aeroklub generála M. R. Štefánika so sídlom v Žiline**



**Spoločnosť VIRTUAL REALITY MEDIA so sídlom v Trenčíne**



**Spoločnosť WILLING so sídlom vo Zvolene**



**Technickými partnermi Klubu navigačného lietania AIR SYMPATIA - Koordinátora športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v presnom lietaní a v leteckej rally so sídlom v Trenčíne boli:**

**Aeroklub Dubnica nad Váhom**

**Aeroklub Trenčín**

**Spoločnosť EuroServis LK so sídlom v Kalinkove**

**Spoločnosť L. Z. Bošáca so sídlom v Bošáci**

**Spoločnosť RAMI Partizánske so sídlom v Partizánskom**

**Spoločnosť THOTH so sídlom v Bratislave**

\*

**Je pre mňa veľkou ct'ou, že v mene organizátorov 20. SNA Majstrovstiev Slovenskej republiky v presnom lietaní môžem všetkým partnerom vyjadriť úprimné poďakovanie za prejavenu podporu.**

**S úctou,**

**JUDr. Štefan Vittek v. r.**

**Koordinátor**

**športovej prípravy štátnej reprezentácie Slovenskej republiky v presnom lietaní a v leteckej rally**